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  Az új naptári év árengedményeket hozott Pécs városában, pontosabban a
kereskedelmi egységekben. Többek között a tartós fogyasztási cikkek
(például a képen látható varrógép), illetve egyes textiláruk esetében lehetett
észrevenni a csökkenést. Ha ez eddig valakinek nem tűnt fel, akkor azért
annyira ne csodálkozzon, mert mindez 1963-ban, annak is első hetében
esett meg. A hírből csupán annyi igaz, mindez valóban, a baranyai
megyeszékhelyhez köthető.   

A háztartási centrifuga, a korábbi 1350 forint helyett már 950 forintért is
megvásárolhatóvá vált. Bizonyára szívták is a fogukat azok a kapkodók, akik
még 1962 decemberében, a karácsonyi ünnepek előtt vettek ilyen háztartási
gépet.

De mérgelődhettek az elektromos főzőlap elkötelezett hívei is, mivel annak a
szerkezetnek az árát 500-zal mérsékelték. Azt mondjuk nem lehetett
kiolvasni a hírből, mekkora volt a korábbi árcédulán az összeg.

A tudósításokból kiderült, 1500 helyett 1050-ért lehetett beszerezni az
Elektromax (ez itt a reklám helye!) padlókefélőt, míg a szovjet gyártmányú
„fadlókefélők” (így jelent meg, az elején „f” betűvel”), 1300 forintról 980-ra
estek vissza.

A motorkerékpárok viszont igazán jelentős mértékben, 25%-kal lettek
olcsóbbak. Pont olyan ez, mintha manapság elengednék az általános
forgalmi adót. Igaz, az kettővel több, 27-es értéket mutat, ám sokáig állt
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negyedszázon. Szóval jóval könnyebb volt összekuporgatniuk azoknak, akik
türelmesebbek, vagy szegényebbek voltak a többieknél. Azoknál, akik
mohón vettek belőle, túl korán. Varrógépet már részletre (ma hitelnek
neveznénk) lehetett hazavinni. Már-már kitört a jólét a városban, legalábbis
sokat abban hittek, ez tényleg, hamarosan bekövetkezhet. 

A varrásos nylonharisnyák piacán is forradalmi változások történtek. A
legolcsóbb portékát 25 „pénzért”, a legdrágábbat meg 68-ért „dobálták”, a
nők után. A habselyem női hálóingek, átlagosan 25-40 forinttal lettek
kevesebbek, mint korábban.

A bútorpiacon viszont ellentmondásos események zajlottak le. Akadtak
árzuhanások, de felfelé is kúsztak a számok. Nem ártott odafigyelni arra, ki
mennyire nyúljon bele a pénztárcájába. A Mecsek háló ugyanis 8400 helyett
7850-ért volt elérhető, míg a Balassagyarmat kombináltszekrényért 5500
helyett 5860-at számláztak.  
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